BANK MAYAPADA

Guo Ji Ri Bao



地址: JL.GUNUNG SAHARI XI No.291 JAKARTA 10720 Email: redaksi.guojiribao@gmail.com, guojiribao.iklan@gmail.com 电话:(62-21)626 5566(总机) 广告热线:021-6009088 传真:广告部:626 1866 编辑部:626 1366 发行部:626 1766 Lt:Win



不陷入新冷战 应通过对话调和分歧

【本报讯】佐科维总统警 告说,不要让世界各国陷入另 一场冷战。

周二(15/11)在巴厘岛 The Apurva Kempinski 酒店举 行的二十国集团(G20)峰会开 幕式上,佐科维用大量英语具 体传达了这一信息。

最初,佐科维提到了G20 成员国之间存在的各种差 异。他认为,作为一个民主国 家,印度尼西亚非常清楚通过 对话来调和分歧的重要性。

G20必须表现出同样的 精神。我们别无选择。拯救 世界迫切需要一种合作模 式。我们都有责任,不仅对我 们的人民,而且对全世界的人 民。

他接着说,负责任意味着

尊重国际法律和原则。其中 之一是始终如一地尊重联合 国宪章。

此外,负责任也意味着推 动各国共赢。因此,各方必须 主动结束战争。

因为,如果不立即停止战 争,它将使未来的世界变得更 加复杂。

佐科维说,如果战争不停 止,世界将难以前进。我们将 难以为今世后代的未来承担 责任。

他补充说,我们不能把世 界一分为二。我们不能让世 界陷入另一场冷战。

此前,佐科维总统在美国 总统乔,拜登抵达峰会地点 后,立即开启了G20峰会。

佐科维说,今天,我宣布

G20峰会开幕。随后他敲了 四下木槌。他接着对来访的 宾客说,欢迎来到巴厘岛,欢 迎来到印度尼西亚。

佐科维总统解释说,能够 在二十国集团峰会上坐在一 起,需要各方的时间和非凡的

佐科维还提醒说,世界正 面临一场又一场危机,粮食和 能源安全受到影响。

出席 G20 峰会并受到佐 科维总统欢迎的客人有亚行 行长浅川雅嗣、国际劳工组织 总干事吉尔伯特·洪博、国际 货币基金组织总裁克里斯塔 利娜·格奥尔基耶娃、世卫组 织总干事谭德塞、伊斯兰发展 组织银行(ISBD)主席穆罕默 德·苏莱曼·阿尔·贾塞尔、巴

承诺提供5000万美元用于 大流行病防治基金。G20参 与监督制定大流行病条约的 过程。这对于加强国家、地 【本报讯】佐科维总统呼 国集团(G20)第十七次峰会 区和全球各级的准备工作非

> 上周末,财政部长穆丽 亚妮透露,三个G20国家已 承诺为大流行病基金注资。 这三个国家是澳大利亚、法

这是周六(12/11)在巴 厘岛努沙杜瓦举行的第二次 G20 财长和卫生部长联合会

首将在G20峰会期间宣布各

从最新数据来看,大流 当时, 佐科维还宣布, 行病基金每年需要 313 亿美 G20 也成功建立了大流行病 元,目前仅筹集到 206 亿美 元。这意味着仍有100亿美 元的资金缺口,但印尼相信 这一承诺援助的金额将在 G20峰会期间不断增加。稍 后,这些资金将由受托人世

西外交部长卡洛斯,阿尔贝 托·弗兰卡、斐济总理特使拉 图·伊诺克·库布博拉

然后是新加坡总理李显 龙、荷兰总理马克•吕特、卢旺 达总统保罗·卡加梅、欧盟委 员会主席乌尔苏拉·冯德莱 恩、欧洲理事会主席査尔斯・ 迈克尔、英国总理里希·苏纳 克、加拿大总理贾斯汀·特鲁 多、日本总理岸田文雄、南非 总统西里尔·拉马福萨、澳大

利亚总理安东尼 · 阿尔巴尼 斯、联合国秘书长安东尼奥• 古特雷斯、土耳其总统埃尔多 安、韩国总统尹锡悦、阿根廷 总统阿尔贝托·费尔纳德斯、 俄罗斯外长拉夫罗夫、印度总 理莫迪、阿联酋总统阿勒纳哈 扬、意大利总理乔治•梅洛尼、 法国总统马克龙、中国国家主 席习近平和美国总统乔,拜

(Irw)

鲁取消阿尼斯制定的一些项目 包括省长发展团队和535公里自行车道等

【本报讯】雅京专区代理 省长赫鲁没有维持前任省长 阿尼斯留下的一些项目

被赫鲁代省长取消的阿 尼斯的"遗产"项目之一,是 阿尼斯组建的一个雅京专区 "省长加速发展团队 $(TGUPP)_{\circ}$

日就任雅京专区代理省长的 运营资金。 一天,赫鲁就强调说,将最 大限度地利用雅京专区"地 方机构工作单位"(SKPD), 而不是组建TGUPP。 除了 最大化雅京专区省政府SK-PD的绩效外,赫鲁还将优化 方收支预算草案中,用于建 政府助理,专家和专家助理 的职能。赫鲁声称,TGUPP, 预算为380亿盾。 但后来, 一切都很好,但我想最大限 度地利用现有的机构

在阿尼斯执政期间,拥 有70多名成员的TGUPP的 百公里自行车道的使用情 存在经常受到雅京专区地方 议会的批评,因为被认为是 对地方预算的浪费。

雅京专区地方议会预算 委员会委员瓦尔索诺(Gem- 算为380亿盾。然后,我们 bong Warsono)表示,2018年 TGUPP 预算金额达到约 290 亿盾。2019-2021年达到约 189 亿盾。 2022 年, 在阿尼

的拨款计划达到125亿盾。 在 2023 财年,雅京专区地方 议会不再为 TGUPP 分配预

瓦尔索诺指出,如果代 理省长觉得有必要,不管使 用TGUPP或是什么名称,但 其预算分配不附属于地方收 自周一,2022年10月17 支预算,请使用省长自己的

> 除了削減TGUPP预算之 外,来年将分配给雅京专区 省府的自行车道建造资金也 被取消了。阿尼斯在任时制 定的雅京专区省2023年地 造535.68公里的自行车道的 建造自行车道的预算被取消 了,因为雅京专区交通局希 望专注于评估目前存在的数

交通局长夏弗林(Syafrin)表 示,对于自行车道,最初的预 建议给予取消。2023年,我 们将对现有自行车道进行全 面评估。

不仅取消了阿尼斯任期 (Irw) 斯的10个月任期内,TGUPP 内的一些"遗产"项目,赫鲁

UNTUK DEWASA

*Sesuai Standarisasi GB 2626-2019 Medical Surgical Masks



www.guojiribao.com

九

报在手

能 知

天下事

NO:106303856





时代的雅京专区省府还致力 于绿化民族纪念碑地区,重 新种植被阿尼斯时代砍伐的 树木以振兴绿化。 周三(9/ 10),赫鲁代省长在雅加达甘 密埔地区的的国企部大楼会 见国企部长埃里克时表达了 周五(11/11),雅京专区 对重新绿化民族纪念碑地区 的承诺。

赫鲁坦言,将立即与担 任独立街指导委员会执行机 构的国务秘书处进行协调。 他表示,将来对于民族纪念 碑的设计将与国务秘书处进 行合作,因为那是属于中央 政府的权限。

WHO须更积极预防突发卫生 总统呼吁世界关注全球卫生架构的准备

吁世界卫生组织(WHO)在 第 预防未来的全球卫生突发事 件方面更加强大和积极。

佐科维说,从新冠病毒 大流行中吸取教训,世界必 须更加关注全球卫生架构的 准备情况。

佐科维周二(15/11)在 巴厘岛努沙杜瓦举行的二十

國際日報 印尼(COVID-19) 印尼新冠病毒疫情动态 2022年11月15日(星期二)

新增确诊: 7893 例

累计确诊: 6,573,805例

累计治愈: 6,360,832例 累计死亡: 159,199例 (+41

UNTUK ANAK-ANAK

为孩子们

二节会议上说,世界正在 从新冠疫情中恢复过来。但 是,我们绝不能粗心,下一次 卫生紧急情况随时可能出 现。这次世界必须做好准 备,我们的警觉将挽救我们 的生命和经济。

首先必须加强全球卫生 架构。佐科维说,我们需要 世卫组织变得更强大和更受 青睐。

此外,佐科维还强调,团 结和正义必须是塑造全球卫 国的承诺 生架构的精神。

他认为,这需要加上资 金捐助,以便在应对所有全 球健康威胁时发挥最佳作 用。

佐科维说,印度尼西亚 界银行存入。

国和沙特阿拉伯。

议的新闻发布会上表示的。

穆丽亚妮表示,各国元

*Sesuai Standarisasi EN 14683:2019+AC:2019



Surgical Mask Masker bedah nyaman digunakan sehari-hari

3Ply & 4Ply Masker Medis 成人,儿童,医用口罩

** Particle Filtration Efficiency (Kemampuan menyaring Partikel)







KN95





附近超市、便利店有售

WIDE EARLOOP *Desain Masker terdaftar





















Surgical Mask















三层防护, 嫁喷布层

有效阻隔 COVID-19病毒































